ATATTQNIZMA B” AYKEIOY
I'ENIKHX ITATAEIAX

®EMA 1°

1.  No amodeiete 011 T0 MTOALVOVLUO P(X) €xel cav mapdyovia Tov
X — p av Katl poévo av to p givon piCa Tov P(x) omiaon av P(p) =0
il. Mg 11 1600tol T0 VIOAOUTO TG Olaipeomng evog moivdvouov F(x)
ue to moAvaovouo ay + B, a#0
iii.  Na Bpebel 10 vTOAOTO TNG d10ipEGNG TOV TOAVOVVLLOV
P(x) = 4x"”- 3x"7%+2x " -x"°+x " g 0 moAvdvLpo % 1 .
1. Atvetar o axkoiovBia (o) v eN
1. IIote 1 axoAovBio ovopdletal aplOuntikn Tpood0g
i1.  No omodeiEete 0TL o Tpetg apBuoi o, B, v pe ™
o€lpd mov divovtal eival dtadoyikol ()p01 oP1OULTIKNG

. : ’ a+y
TPOOSOV OV Kol LOVO OV 1oYVEL B = —
1. Trovopdlovpe apOuntikd péco tov aplBumv o Kot

Y
iv. T mola Ty tov X, ot apBpoi 2x -2, 3x +6, 12x
+6 givo d1a00y 1Kol Opot aplOUNTIKNG TPOOSOU ;
OEMA 2°

Aiveton to molvdvopo P(x) = 2x° +ox” — 3x + B
i.  Av 1ta moAvovopa x — 1 kot x + 2 givan mwapdyovieg tov P(X) , va
Bpeite ta o ko B
i.  T'o tig Tyég tov o ko B wov Bprikate vo Avbel n eicwon P(x) =0
. o 1ig Tég Tov a kot B mov Pprkate va Tpocdlopicete To TNAiko
n(x) ¢ owaipeong P(x) : (x — 1)(x + 2)

OEMA 3°
Aiveton to molvdvopo P(x) = (2ouv0)x” + (cuv20)x - 3

1. Na Bpebei n tun tov ovvd dote o apBuog 1 va eivar pilo Tov
ToAvwvOpov P(x)

2. T v mopomdve Tiun mov Ppnkate vo vroloyicete v yovio O
e [m,2m].



®EMA 4°

r r 2 4 4
Atvovtor ot apifpol a; = cuv2a , a, = cvv'a , o3 = 1, 6mov 1 yovia o

14 14 7[
KOVOTIO1EL TT] OYEOM 0<a< 5

1. No amodeiete 011 awtoi o1 apduoi, pe ™ ocepd mov divovral,
ATOTEAOVV S10O0YLKOVG OPOVE OPLOUNTIKNG TPOOSOUL.

2. Na Bpeite ™ d1apopd @ oG TG TPOOSOUL.

3. Na Bpeite to dBpoioua TV TEVTE TPOTO®V OP®V TNG TPOOIOU.

KoAn emrvyio
Empéreln Oepdrov
Toikhog 'idpyog
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